

Ленин живет в наших сердцах

ТРУДЯЩИЕСЯ нашей страны, вся советская молодежь, пионеры, школьники и даже самые юные граждане — воспитанники детских садов — отмечают 85-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина как всенародный праздник.

Вместе со всеми трудящимися отмечают этот день и наши строители, их дети. Каждый стремится следовать примеру великого вождя, хранить и выполнять заветы Ильича, горячо любить свою Родину, свой народ, быть верными делу Коммунистической партии.

Неузнаваемо изменилась наша отчизна за годы Советской власти. Из отсталой аграрной страны она стала передовой индустриальной страной.

Много новых электростанций, заводов, городов построено на советской земле.

Там, где сейчас расположен наш Куйбышевский район до революции был лес и болота, жители города ходили сюда на охоту, за ягодами и грибами. Сейчас же на этом месте воздвигнуты кварталы новых жилых домов. Сотни семей рабочих, инженерно-технических работников и служащих живут в просторных, благоустроенных квартирах.

В новом соцгороде Эльмаш построено много школ, детских садов, ясель, магазинов, дом Культуры.

Это осуществлено благодаря неустанной заботе Коммунистической партии и Советского правительства о благе трудящихся. Это сделано потому, что наша партия следует учению великого вождя и организатора Коммунистической партии Владимира Ильича Ленина.

В дни предшествующие знаменательной дате — 85-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина жизнь коллектива треста Свердловскпромстрой была особенно оживленной. На строительных площадках, в цехах, клубах, детских учреждениях были проведены беседы и читки газет о жизни и деятельности великого вождя.

СЛАВНО потрудились строители во втором квартале соцгорода Эльмаша.

Лучшая комсомольско-молодежная бригада каменщиков под руководством Л. Монаря дала не только высокие показатели в труде, выполнив задание на 142 проц., но она внедрила в бригаде хозрасчет. Подсчитав свои воз-



можности, каменщики обязались сэкономить за месяц строительных материалов на 2340 рублей.

Бережно относятся каждый член коллектива к шлакоблокам, кирпичу, раствору. На рабочем месте всегда чистота и порядок.

В результате такого отношения к материалам бригада перевыполнила свое обязательство и дала экономии на 3470 рублей. Сейчас каменщики продолжают упорно бороться за еще лучшие показатели. На участке трудится много передовиков стройки, среди них бригада плотников тов. Баталова, разнорабочих тов. Михайловой и др.

Мы застали строителей в обеденный перерыв за читкой газет. Прораб тов. Сляяр читает материалы о 85-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Внимательно слушают присутствующие волнующие слова и решают работать еще лучше, еще производительнее.

Момент читки мы запечатлели на снимке (См. снимок сверху).



МЫ побывали в подшефной школе № 107, поинтересовались, а как же школьники проведут эту знаменательную дату. Старшая пионервожатая В. Спицина рассказала нам, что в каждом классе дети приготовили альбомы и фотозаписи, посвященные жизни и деятельности В. И. Ленина. Будет проведена торжественная линейка, после которой состоится большой концерт художественной самодеятельности школьников.

Дети строителей Надя Богданова, Дуся Кондрашева, Венера Мавлютова, Валя Бессонов и другие любовно потрудились над тем, чтобы к торжественному дню красиво оборудовать ленинский уголок, который организован в одном из просторных светлых классов школы,

БОЛЬШУЮ заботу проявляют Коммунистическая партия и Советское правительство о наших детях.

Мы зашли в детский сад № 119. Кругом чисто, уютно. В группах много цветов, картинок, игрушек.

В старшей группе дети были заняты разглядыванием картинок в книгах, где описывается детство Владимира Ильича Ленина. Дети наших строителей, как и все советские дети, любят Ильича и хотят быть такими же, как он.

Дети знают о В. И. Ленине много песен и стихотворений, они расскажут их сегодня на утреннике.

Мы видим на снимке внизу детей из старшей группы Надю Зольникову, Таню Ситникову, Виту Деусову, Юру Юклевских, Пину Чадуку и Гелю Горбачева, их внимание сосредоточено на разглядывании картинок из книги о Ленине.



КОММУНИСТ должен вести за собой массы, быть примером в труде, в быту и неустанно повышать свой идейно-политический уровень. Эти ленинские требования неустанно проводит в жизнь лучший плотник стройуправления по строительству жилья в Куйбышевском районе Е. Язовских. Из месяца в месяц тов. Язовских значительно перевыполняет нормы выработки. Он является одним из активнейших слушателей кружка по изучению «Краткого курса истории партии», всегда тщательно готовится к занятиям.

Быть беспрестанно преданным Родине и Коммунистической партии, быть трудолюбивым, скромным, простым, беспощадным к врагам, быть таким, каким был Ленин, — такова заповедь каждого строителя.

Текст Е. Шмелевой.
Фото В. Каушанова.

В комсомольско-молодежной бригаде

— А кем бы вы хотели работать? — спросили в отделе кадров стройуправления по строительству жилья в Куйбышевском районе двадцатилетнего Романа Фарушкина.

— Штукатуром, — не задумываясь, ответил паренек.

— Но труд ведь этот нелегкий...

— Ничего, — перебил Р. Фарушкин, — я не боюсь трудностей и думаю, что справлюсь.

...Это было в 1948 году. Романа Фарушкина послали учеником в бригаду знатного штукатура Ивана Федотовича Криничко. С первых же дней ученик показал себя трудолюбивым, старательным. Не желая отставать от опытных штукатуров, Роман избегал лишнего отдыха, трудился, не покладая рук. Это не прошло незамеченным, и через полтора месяца молодому штукатуру был присвоен третий разряд, а еще через полгода — четвертый.

Проходило время, Роман Фарушкин стремился каждый день чему-нибудь научиться и опередить своих товарищей по работе. Постепенно росли его нормы выработки. Неустанно он повышал и свою квалификацию. В конце

1952 года ему уже был присвоен седьмой разряд.

А в мае 1953 года, когда Р. Фарушкин возвратился из Москвы, где он участвовал в строительстве высотных зданий, ему поручили руководить комсомольско-молодежной бригадой.

С первых же дней молодому бригадирю пришлось встретиться с трудностями. В бригаду пришла молодежь с различными объектами строительства, навыков в работе не имела. Много сил и энергии приложил Р. Фарушкин, чтобы привить штукатурам высокую культуру в работе, сплотить коллектив.

Не сразу пришла бригаде трудовая слава. Особенно не клеилась работа тогда, когда бригада стала осваивать установку сухой штукатурки.

— Как бы напряженно ни трудились члены бригады, а все равно выходило, что двое штукатуров за смену подбивали только семь листов или 21 квадратный метр сухой штукатурки, — рассказывает бригадир.

А сейчас другое дело. Они устанавливают 15—16 листов. Это значит 50—52 квадратных метра!

Во многом помогли штукатурам правильное провешивание кирпичных стен и точная постановка маяков. Да и практики стало побольше.

— Не все в порядке было и с трудовой дисциплиной, — продолжает бригадир. — Но здесь мне помог коллектив. Как-то комсомолка Елизавета Тронина два дня не выходила на работу. Вначале все забеспокоились, подумали: «Заболела Елизавета». А она прогуляла. Поведение Е. Трониной обсудили на собрании бригады. Девушка дала слово исправиться и сдержала его. Сейчас она трудится хорошо и служит примером для остальных.

...И вот недавно на стройку второго участка стройуправления Куйбышевского района пришла радостная весть: комсомольско-молодежная бригада штукатуров

Р. Фарушкина в социалистическом соревновании с комсомольско-молодежными бригадами штукатуров К. Долгорукова и плотников С. Баталова за март заняла первое место. Производя установку сухой штукатурки на 76-квартирном доме, бригада получила самые высокие производственные показатели — 130 процентов. Качество работы — отличное.

Это был большой праздник для штукатуров. Но они понимали, что успокаиваться на достигнутом нельзя и дали слово не престанно изыскивать скрытые резервы производительности труда, добиваться снижения стоимости строительства и улучшения качества работ. Штукатуры встали на предмайскую вахту мира и дали слово оштукатурить к 1 Мая 10 тысяч квадратных метров поверхности.

Работа закипела с новой силой. Впереди соревнующихся идут комсомолки Зоя Шудегова, Елизавета Зорина. Честным отношением к труду они показывают пример всем членам бригады. Иначе и не должно быть, ведь они состоят в рядах ленинского комсомола!

А. ХАЛИНА.

Общественность треста Свердловскпромстрой широко отмечает знаменательную дату — 85-летие со дня рождения великого основателя Коммунистической партии и Советского государства Владимира Ильича Ленина.

Во всех строительных управлениях, подразделениях, хозяйствах треста организуются громкие читки, беседы, лекции о жизни и революционной деятельности великого вождя.

В ознаменование этой даты проводятся торжественные собрания трудящихся с докладом «В. И. Ленин — основатель Коммунистической партии и Советского социалистического государства».

Организируются культпоходы на кинофестивали в кинотеатр «Родина» и клуб строителей на Рабочем поселке. В программе кинофестиваля: «Ленин в Октябре», «Ленин в 1918 году», «Депутат Балтики», «Человек с ружьем», «Яков Свердлов», «Незабываемый 1919 год».

Фото-иллюстративная выставка о вожде

В эти дни посетители клуба стройуправления по строительству жилья в Куйбышевском районе подолгу останавливаются около художественно оформленной выставки «Жизнь и деятельность В. И. Ленина».

Яркие и красочные фотоиллюстрации рассказывают о жизни организатора и вождя Коммунистической партии, основателя Советского государства.

Привлекают внимание иллюстрации: «В. И. Ленин с сестрой Ольгой Ильиничной», «В. И. Ленин в самарском марксистском кружке в 1893 году», «В штабе обороны Петрограда», «Ходоки у В. И. Ленина», «В. И. Ленин провозглашает советскую власть». Далее фотоиллюстративная выставка показывает роль Владимира Ильича Ленина в электрификации советской страны.

В библиотеке клуба подготовлена выставка трудов Владимира Ильича.

Накануне знаменательной даты спрос на произведения В. И. Ленина значительно увеличился.

В общежитиях треста

Среди молодежи, проживающей в общежитиях нашего треста, в знаменательные торжественные дни 85-летия со дня рождения В. И. Ленина проводятся беседы, лекции, доклады. Молодые строители прослушали их с большим вниманием.

Воспитатель общежития № 44-б (ул. Краснофлотцев) В. В. Шульгина оформила фотовитрину, посвященную жизни гениального учителя трудящихся и угнетенных всего мира.

В большинстве общежитий сделаны книжные выставки, выпущены стенгазеты.

А. ВОРОТНИКОВА,
старший воспитатель.

КЛУБ СТРОИТЕЛЕЙ

на рабочем поселке

22 апреля

демонстрируется художественный фильм

„Яков Свердлов“

Начало сеансов в 6 час.
и 8 час. вечера.

И. о. редактора
Е. КАЛИНОВСКАЯ.

ИНС29460. Заказ № 4280.

Типография изд-ва «Уральский рабочий»
Свердловск, ул. им. Ленина, № 49.